



Foto: gov.me

Prva faza podjele vaučera 20. 25. i 27. maja: Sa konferencije

NOVA FAZA PROJEKTA HILJADU PLUS Za stan dijele 400 vaučera

Prve vaučere za kupovinu stanova sa subvencionisanim kreditima iz ovogodišnjeg projekta Hiljadu plus dobije u petak 20. maja 68 porodica iz prioritarnih grupa, a preostalih 332 biće podijeljena 25. i 27. maja.

Lista ovih prvih 400 korisnika objavljena je juče na sajtu projekta 1000 plus.me. Većina njih je iz Podgorice - 372, iz Nikšića je 23 i pet iz Bijelog Polja.

Generalni direktor Direktorata za razvoj stanovanja u Ministarstvu održivog razvoja **Marko Čanović** kazao je da se na listi čekanja nalazi 274 aplikanta koja ispunjavaju uslove. Zbog neispunjavanja zahtjeva odbijeno je 49 zahtjeva.

Direktorica jedinice Prokon, koja sprovodi projekat, **Sanja Mugoša** kazala je da su na osnovu budžeta projekta od 20 miliona, kreditne sposobnosti koju su banke procijenile, izračunale da novca ima za 400 zahtjeva. Ta lista utvrđena je na osnovu vremena predaje zahtjeva. Ukoliko neko sa liste odustane ili ne iskoristi vaučer u roku od 60 dana, njih će mijenjati sljedeći na listi čekanja. Takođe, kako je objašnjeno ukoliko korisni-

ci budu uzimali manje iznose kredita od predviđenih maksimuma, taj novac dobiće sljedeći na listi čekanja.

U grupi od 400 u prvoj fazi nalazi se 68 porodica iz prioritarnih grupa - samohrani roditelji i staratelji, lica sa invaliditetom, porodice sa djecom sa smetnjama u razvoju i mladi koji su bili djeca bez roditeljskog staranja i žrtve porodičnog nasilja. Preostali broj je podijeljen prema uslovima poziva - 40 odsto ili 132 zaposlenima u javnom sektoru, i po 30 odsto ili 100 vaučera mladim bračnim parovima i ostalima.

Građani odmah nakon dobijanja vaučera mogu kod prijavljenih građevinskih kompanija izabrati stan i zaključiti predugovor, a zatim na osnovu njega kod banke ugovor o kreditu i zatim konačan kupoprodajni ugovor za stan. Svi učesnici projekta kod notara imaju popust od 50 odsto na cijenu za ovjeru ugovora, a Notarska komora nerednih dana objaviće spisak notara. Subvencionisana kamata iznosi 3,99 odsto. Minimalno učešće građanina je pet odsto, a rok otplate je do 20 godina. G. K.

Ako neko ne iskoristi vaučer, ili pretekne novca, šansu dobija sljedeći sa liste za čekanje gdje su 274 porodice

VLADA SEBI PRODUŽILA ROK ZA PRIPREMU PROPISA

Fond za naftu do kraja 2017. godine

Zakon o fondu kojem će pripadati većina prihoda od eventualnog pronalaska nafte i gasa trebalo je da bude završen do kraja 2014.

Vlada je na jučerašnjoj sjednici usvojila izmjene i dopune Zakona o ugljovodonicima kojima je odredila novi rok za osnivanje fonda za ugljovodnike. Prema izmjenama i dopunama Zakona, fond će biti osnovan najkasnije do 31. decembra 2017. godine.

Prema ranijem rješenju, (član 22) Vlada je Skupštini trebalo da dostavi predlog zakona o fondu za ugljovodnike najkasnije do 31. decembra 2014. godine.

Izmjenama je sada predviđeno da "fond za ugljovodnike osniva Vlada posebnim aktom."

"Aktom o osnivanju fonda za ugljovodnike utvrđuju se status i nadležnosti fonda, organi fonda, nadležnosti i način rada i odlučivanja organa fonda, pravila korišćenja prihoda od ugljovodnika i druga pitanja od značaja za rad fonda", navedeno je u predloženim izmjenama.

U fond će se slivati dio novca koji država prihoduje od poreza po osnovu dobiti kompanija koje dobiju posao u istraživanju nafte i gasa u crnogorskom podmorju. Od ukupnog prihoda, fondu će pripadati 85 odsto, a državnom budžetu 15 odsto. Stopa poreza na ugljovodnike iznosi 54 odsto.

Vlada je početkom februara koncesiju za istraživanje nafte i gasa za četiri istražna bloka kod Ulcinja odobrila konzorcijumu koji čine italijanski Eni i ruski Novatek. Konačnu odluku o koncesiji donijele je Skupština. Iz opozicije su ranije ocijenili da nije dobro što kasni izrada zakona o fondu za naftu jer



Prave i novi prostorni plan za Termoelektranu: Sa sjednice Vlade

Foto: vlada.me

je to bio uslov za širu podršku Skupštine Zakonu o porezu na ugljovodnike.

Na jučerašnjoj sjednici Vlada je razriješila **Arijanu Nikolić Vučinić** dužnosti člana Pregovaračke grupe za vođenje pregovora o pristupanju Crne Gore EU, za-

Ljiljana Simović novi član grupe za pregovore sa EU. Saglasnost Plavu da se zaduži 1,2 miliona

duženog za poglavlja pregovora 2. Slobodno kretanje radnika i 19. Socijalna politika i zapošljavanje, zbog prelaska na novu dužnost. Umjesto nje, imenovana je **Ljiljana Simović**, generalna direktorica Direktorata za evropske integracije, programiranje i implementaciju EU fondova u Ministarstvu rada i socijalnog staranja.

Usvajena je odluka o donošenju Detaljnog prostornog plana za Termoelektranu Pljevlja. Planom je, kako je saopšteno, definisan model korišćenja prostora i optimalnog razmještaja aktivnosti i postrojenja u okviru kompleksa Termoelektrane Pljevlja.

Vlada je dala saglasnost na sanacioni finansijski plan Opštine Plav i zaduženje od 1,2 miliona kod Ziraat banke Montenegro. B.Ma. - G.K.

Nova saglasnost da Kalač bude direktor Uprave za šume

Vlada je juče donijela zaključak kojim daje saglasnost ministru poljoprivrede da za direktora Uprave za šume imenuje **Nusreta Kalača**, kako je navedeno "dosadašnjeg v.d. direktora Uprave za šume". Vlada je prije tri sedmice donijela prvi zaključak kojim je dala saglasnost ministru da razriješi dotadašnjeg v.d. di-

rektora **Mirsada Nurkovića** i da kao v.d. imenuje Kalača. Ministar **Petar Ivanović** je tada poslao komisiju za obavi primopredaju dužnosti, iako nije potpisao razrješenje Nurkovića i imenovanje Kalača. To je uradio naknadno, ne dajući rok za žalbu. Nurković je ranije iznio podatke o nezakonitim ugovorima za koncesije.

Iv.br. 527/2016
JAVNI IZVRŠITELJ Aleksandra Tomković Vukoslavčević, sa službenim sjedištem u Podgorici, ul. Dr. Pera Soča br.12, u predmetu izvršenja po predlogu izvršnog povjerioca **SAČ DOO PODGORICA**, protiv izvršnog dužnika **PEKARA IVALEKS DOO PODGORICA**, sa posljednjom poznatom adresom Pera Cetkovića 173, Podgorica, dana 17.05.2016. godine

JAVNO OBJAVLJUJE

da je kod ovog javnog izvršitelja u toku izvršni postupak po predlogu izvršnog povjerioca, protiv izvršnog dužnika **PEKARA IVALEKS DOO PODGORICA** na osnovu vjerodostojne isprave, na ime dospjelog neplaćenog potraživanja izvršnog povjerioca. U predmetu izvršenja Iv.br. 527/2016 od 02.03.2016. godine javni izvršitelj nije mogao da izvrši uredno dostavljanje rješenja o izvršenju od 02.03.2016. godine neposredno izvršnom dužniku.

S tim u vezi potrebno je da se izvršni dužnik **PEKARA IVALEKS DOO PODGORICA** u roku od tri dana obrati ovom javnom izvršitelju radi preuzimanja pismena, u suprotnom dostavljanje se vrši javnim objavljivanjem, a smatra se izvršenim danom posljednjeg objavljivanja. Ovakav način dostavljanja smatra se urednom dostavom i negativne posljedice koje mogu nastati snosiće izvršni dužnik.

Centralna banka Crne Gore je povodom deset godina obnove nezavisnosti države, izdala jubilarne kovani novac.

Jubilarni novac je izrađen u Zavodu za izradu novčanica u Beogradu prema idejnom rješenju **Milivoja Babovića**, profesora na Fakultetu likovnih umjetnosti na Cetinju. Izrađeno je 100 zlatnika i 300 srebrenjaka.

"Kovanjem jubilarnog zlatnog i srebrenog novca, Centralna banka daje svoj doprinos obilježavanju deset godina obnove nezavisnosti Crne Gore, kao jednom od najznačajnijih datuma u sveukupnoj crnogorskoj istoriji", rekao je guverner Centralne banke **Milivoja**

CBCG OBILJEŽILA JUBILEJ

Zlatnici i srebrenjaci u čast nezavisnosti



Iskovano 100 zlatnika i 300 srebrenjaka: Dakić Foto: B.PEJOVIĆ

Dakić na promociji u CBCG.

Lice zlatnika i srebrenjaka sadrži u centralnom dijelu vizuelni prikaz sadašnje teritorije Crne Gore, a u donjem dijelu stilizovani prikaz morske površine. Obodom je latiničnim pismom ispisan tekst „10 godina obnove nezavisnosti Crne Gore“, a u donjem dijelu ispod prikaza morske površine, ispisane su jubilarne godine 2006-2016.

Naličje sadrži u gornjem dijelu latiničnim pismom ispisan tekst: "Da je vječna Crna Gora", u centralnom dijelu grb Crne Gore, a u donjem dijelu oznaku nominalne vrijednosti novčane jedinice, za zlatnik 10 perpera i za srebrenjak 1 perper. B.Ma.